

连日来,郑州连续高温,火辣辣的太阳烘烤着大地。高温天气带给人们诸多心理和身体不适,但也带火了一些与之相关的高温经济,空调维修便是其中之一。 郑州晚报记者 李爱琴 实习生 楚月

高温天 烤火 空调维修业

修空调的活排得满满的,其他家电都顾不上修

非空调维修:一工难求

昨日,市民胡女士向记者诉苦:家里的洗衣机坏了,急着用,但找了好多家家电维修服务部,都以各种理由不给修,真是急死了。提起此事,郭先生也有同感,他说家里的电视机坏了,结果跑了3家维修点,不是关门,就是工人不在,要么一听是修电视机就说没空。

情况真的如此吗?家电维修工为什么拒绝接活呢?记者首先到家门口的几家家电维修服务点了解情况。

在再屯路附近的一个家电维修服务点,大门紧锁,门口写着“工人外出作业,有事请打电话”。记者按照字条上写的电话号码打过去说,洗衣机坏了,请上门修

修。对方直接告知,现在没空,正忙着给别人修空调呢。记者又问“明天来修行不”,对方说“不行,活已经排到后天了”。

记者又来到西站路一个家电维修服务点,门开着,值班的女孩子告诉记者,工人都出去了,这几天除了空调,其他家电都不修。

随后,在建设西路一个家电维修服务点,一听要修洗衣机,值班的人说:“如果只修洗衣机的话,没时间过去。”

最后,记者又在网上搜了几个维修电话一一打过去,对方一听说修洗衣机,大都表示拒绝,说修空调的活都排满了,其他家电顾不上修。

空调维修:工人每天接活六七个,顾客得提前预约

钱先生是资深维修工,从事家电维修已经七八年了,平时电视、洗衣机、冰箱、空调等都修,但这几天,只接空调的活,一是空调维修一般需要加氟利昂,挣钱多;二是这么热的天,大家对空调的需求最迫切,修好空调,觉得就像做了好事。

另一家空调维修服务点的杨先生说,每年的七八月份都是空调维修旺季,这时候老板一般要求优先处理空

调故障。杨先生说,他们现在每人一天最少得接五六个活儿,最多时他一天接了10个活儿,从早上5点多一直到晚上八九点。而平常,一天也就两三个活儿,甚至几天都没有一个活儿。

郭先生是中原区一家家电维修服务部的,他说,他们店有六七个工人,这几天每个工人平均每天接六七个活儿,想修空调至少得提前一两天预约。

“建美丽家园 享幸福人生”主题活动第2站 走进锦艺东社区

童声独唱《闪闪的红星》 引起几代人的共鸣

精彩不停步,上周六下午,“建美丽家园 享幸福人生”——郑州和谐家庭社区行系列主题活动第2站走进秦岭路办事处锦艺东社区。00后小朋友一曲《闪闪的红星》唤起了很多人的记忆,在老中青幼观众中产生强烈共鸣,不少人跟着唱起来……

郑州晚报记者 程国平 潘登
刘怡辰 鲁慧 柴琳琳
见习记者 刘涛/文
郑州晚报记者 周雨/图



节目篇 歌曲《闪闪的红星》引发共鸣

下午接近5点,随着河南知青文艺总团的一曲《满堂红》,活动激情开场。

小朋友孙赵祥三人小组又来了。他身穿红军装,唱了一首上世纪70年代的流行歌曲《闪闪的红星》,在现场的老中青幼观众中产生强烈共鸣,不少人跟着唱起来,还有人模仿起同名电影主人公潘冬子的标志动作。

孙赵祥的声乐老师刘翔也来到现场,向居民传授如何教孩子学习声乐等知识。

讲座篇 适合孩子的教育,才是最好的

假期了,是让孩子休息,还是给孩子报辅导班?国家二级心理咨询师、郑州潜能开发协会副

会长就此问题发表精彩的讲述。

他认为孩子厌学是因为家长给的学习任务太多了。适合孩子的教育才是最好的,过犹不及。最重要的是,家长要尊重孩子的想法。

互动抽奖篇 订份《郑州晚报》,还能游港澳

现场互动环节,往往是主持人话音刚落,居民就争相抢答,气氛十分热烈。

“没想到订一份《郑州晚报》还能免费游港澳,太值了。”《郑州晚报》订户吴先生兴奋地说。

服务篇 头一回买彩票,就中了

“我中奖了!100块钱。”在郑州福彩展台前,一位男士高兴地说,自己头一回买就中了奖。

活动现场,美国蓝飘儿净水、纯水、软水河南销售公司的工作人员演示了自来水净化的原理,并向市民免费发放了检测水质的水龙头。

郑州市第二人民医院的医生到现场义诊,神经内科主任孟凡超博士还为居民讲解了如何预防中老年人脑卒中等相关知识。

主办单位:郑州市妇联 郑州市文明办 郑州市环保局
郑州晚报社 郑州电视台
协办单位:郑州市第二人民医院 郑州市金水区地税局

金马凯旋家居 CBD 开创中原家居产业新格局

粤港福建家具商会旗舰店集体入驻 20~300 m² 家具建材旺铺入市受热捧

做生意,需要的是专业的市场、成熟的运营管理经验,而不是简单的卖场+仓库。香港金马凯旋集团,以16年专业家居市场运营管理经验和全产业链模式,领跑家居行业。集团先后与全国各地数十家家居协会、5000多生产厂商达成了战略合作伙伴关系,已成为城市产业专业地产综合运营商。

承接沿海家居产业转移 开启家居新店经营新模式

380万平方米的郑州金马凯旋家居CBD,是中原首个以“家”为主题的新都市综合体,以其全产业链模式承接沿海家居产业转移,开启家居新店经营新模式;整合家居卖场,开创中原家居产业新格局。

7月6日,粤港福建家具商会会长张呈峰一行20余人专程抵达郑州金马凯旋家居CBD参观考察,金马集团董事长肖铠旋亲自陪同介绍项目情况。

他们一行先后参观考察了金马凯旋家居CBD全景沙盘、观看了项目影视短片,详细了解380万平方米的金马凯旋家居CBD一期国际家具MALL、国际建材MALL、国际家具名店街、国际建材名店街等的规划、招商政策、运营模式及工程建设情况。

张呈峰会长对金马凯旋家居CBD的整体规模实力、强大的运营优势和发展潜力给予了高度肯定。参观团20余家品牌家居企业更是对国际家具名店街的布局和定位极为赞赏,并签订旗舰店入驻框架协议。

郑州金马凯旋家居CBD位于大郑州“中原新区”核心地段——中原西路,是中原经济区规划“千亿新兴产业集群”试点项目,河南省政府“十二五规划”重点建设项目,政府市场外迁“一区两翼”指定家居市场承



接地,郑州“中原新区”建设龙头项目,是政府指定的177个市场外迁中家居类业态的主要承接地。

张呈峰会长说:“在政府领导的支持下,在金马凯旋集团专业的运营优势下,郑州金马凯旋家居CBD定能刷新中原家居产业新格局,保证市区内旺场经营。”

前后店厂全产业链 有效减少运营成本

涵盖家具、建材、灯饰、家饰、家电、家居用品、婚庆用品、酒店用品等业态的郑州金

马凯旋家居CBD,以其“产、学、研、展、销、服务”一体化的完整产业链,打造中原千亿家居产业集群。

张呈峰会长表示:前后店厂全产业链的模式,可以有效地促进家具建材行业的集聚发展,减少企业运营成本,真真正正地给广大市民带来实惠。

郑州金马凯旋家居CBD,辐射以郑州为中心的中原城市群1.7亿人口家居和时尚消费市场。项目建成后,将带动生产基地等整个产业链50万就业岗位、1000亿元产值。

粤港福建商会一行还参观了建设中的

凯旋广场和凯旋门,称赞这一景观建成后,必定成为郑州一道独特的风景线。

38万平方米开放式法式风情凯旋广场,以地标性凯旋门为核心,以法国巴黎香榭里大街和巴黎协和广场景观体验为主题元素,形成艺术气息浓厚、悠然自得的生活氛围和时尚购物环境,与郑州植物园遥相呼应,建成后将成为郑州新地标景点。

品牌荟萃

粤港福建家具商会旗舰店集体入驻

郑州金马凯旋家居CBD物业所有权、经营权、管理权“三权分离”,50年独立产权旺铺,风险更小,利润更高,回报更持久。

投资旺铺,做家居巨头房东。郑州金马凯旋家居CBD以其独特的优势吸引众多商家洽谈入驻。芝华士、富宝、曲美、富运、华莎池、伟安、耀邦、亿美、TOTO、生活家巴洛克等品牌商家纷纷抛来绣球,5000家知名品牌即将签约入驻。张呈峰会长一行也向郑州金马凯旋家居CBD伸出橄榄枝:粤港福建家具商会旗舰店即将集体入驻!

参观结束时,张呈峰会长表示:今天参观郑州金马凯旋家居CBD,令我大开眼界,不仅看到了金马凯旋家居CBD宏大规模和先进规划理念,更看到了中国家居行业发展的蓬勃景象和无限生机。同时粤港福建家具商会与郑州金马凯旋家居CBD达成合作意向,张呈峰会长说:“希望我们的旗舰店在金马凯旋集团的专业家居运营经验的带动和管理下,品牌继续做大做强,让我们携起手来,共创美好明天!” 王亚平